

SIÓFOK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

POLGÁRMESTER

8600 SIÓFOK, FŐ TÉR 1. TELEFON +36 84 504100 FAX: +36 84 504103

Az előterjesztés törvényességi
szempontból megfelelő.
Siófok, 2021. 07. 09.

Dr. Sárközy László
jegyző

ELŐTERJESZTÉS

a

**Siófok Város Képviselő-testületének
2021. július havi rendkívüli ülésére**

Tárgy: A Rózsakert 2. és 3. ütemének megvalósításához nyújtott vissza nem térítendő támogatás felhasználása

Előterjesztő: Dr. Lengyel Róbert polgármester

Előkészítette: Városfejlesztési és Üzemeltetési Osztály

Tárgyalja: Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság
Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság

Tisztelt Képviselő-testület!

A Belügyminisztérium a huszonötezer fő feletti települési önkormányzatokat érintő koronavírus-világjárvány nemzetgazdaságot érintő hatásának enyhítése kapcsán szükséges további intézkedésekről szóló 1369/2021. (VI.10.) Korm. határozat alapján vissza nem térítendő, 272.200.000,-Ft támogatást biztosít Siófok Város Önkormányzata részére, melyet a város kizárólag a Rózsakert fejlesztés 2. és 3. üteme megvalósítására használhat fel.

A Rózsakert fejlesztés 1. üteme megvalósult, a 2. és 3. ütem tervezése folyamatban van. A 2. és 3. ütem kivitelezésére a 2021. évi költségvetésben jelenleg nincsen sor. A közbeszerzés megindítására a kiviteli tervdokumentáció és a szükséges engedélyek rendelkezésre állását követően kerülhet sor.

A kivitelezési munkákat a Támogatói Okirat szerint 2022. december 31-ig kell befejezni és pénzügyileg teljesíteni.

A támogatást elkülönítetten kell kezelni, a felhasználásról naprakész nyilvántartást kell vezetni. A támogatás felhasználása közbeszerzési eljárás lefolytatásával történhet. A Kedvezményezettnek (Siófok Város Önkormányzatának) nyilatkoznia kell, hogy a Támogatói Okiratban előírtakat magára nézve kötelező érvényűnek fogadja el.

Az előterjesztést a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság, valamint a Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság megtárgyalja, döntését a testületi ülésen a bizottság elnöke ismerteti.

Kérem a T. Képviselő-testületet, alakítsa ki álláspontját, és hozza meg döntését az előterjesztés tárgyában.

Határozati javaslat:

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „A Rózsakert 2. és 3. ütemének megvalósításához nyújtott vissza nem térítendő támogatás felhasználása” tárgyban készített előterjesztést, és mint döntéshozó úgy határoz, hogy

A Rózsakert 2. és 3. ütemének megvalósításához nyújtott 272.200.000,- Ft vissza nem térítendő támogatást elfogadja, és a támogatás Támogatói Okiratba foglalt feltételeit magára nézve kötelező érvényűnek fogadja el.

A támogatás összegét a 2021. évi költségvetés sorai közé elkülönített sorként felveszi.

Felhatalmazza a Képviselő-testület a polgármestert a támogatással, ill. annak felhasználásával kapcsolatos intézkedések megtételére.

Siófok, 2021. július 9.

Dr. Lengyel Róbert
polgármester